1. Kopenb ypaBHeHUs
7—3x
log, , %9 +1logy, ((7—3x)(2x—9)) =0

(1M cymMa KOpHEM, €CIi UX HECKOJIBKO) MPUHAAIICKHUT MTPOMEXKYTKY:

n[=2;=1) 2[-10) 3[0;1) 4 (23] 5 (3;4]

2. Kopenb ypaBHEHHS

37 +log; ¢ ((4—3x)(2x—7)) =0

(MM cyMMa KOpHEH, eCli UX HECKOJIBKO) MPUHAUIEKHUT IPOMEKYTKY:

H[=1;0] 2[0;1) 3 (1;,2) 4[3;4) 5][45)

4 —
log, 89y

3. Kopensb ypaBHeHUs

57 +1log; 5 ((6—5x)(2x—7)) =0

(1 cymMMa KOpHEM, eCIi UX HECKOJIBKO) MPUHAAIEKUT IPOMEXKYTKY:

D [3:4] 2[-2;-1) 3[-1,0) 4[0;1) 5 (1;2)

6—
log, 39y

4. Kopenb ypaBHEHHUS

1-7x
10g064 5+10g06<(1_7x)(4x_5)):0

(um cymMMa KOpHEMH, eCIi UX HECKOJIBKO) MPUHAIICKHUT MTPOMEKYTKY:

n[=1;0) 2(0;1) 3»[1;2) 4[2:3) 5 [3:4)

PELIY UT u LID — maremaruka



